

«Студенты против наркотиков»

Добавил(а) Nataly
16.12.22 00:00 -

16 декабря 2022 года на факультете иностранных языков педагогического института состоялся Круглый стол для студентов, проживающих в общежитиях на тему: «Студенты против наркотиков». Мероприятие проходило в дистанционном формате.

Важнейшей проблемой сегодняшнего дня являются так называемые социальные болезни подрастающего поколения. Курение, алкоголь, наркотики стали спутниками молодежи (в нашей стране 2 млн наркоманов в возрасте 14 до — 22 лет). Конечно, помочь подросткам, попавшим в зависимость от алкоголя и наркотиков, могут лишь специалисты — психологи и медицинские работники, а педагоги играют решающую роль в профилактической работе.

Основными формами совместной работы по профилактике наркомании являются: организация и проведение просветительских мероприятий для обучающихся по проблемам наркомании, СПИДа, пропаганда здорового образа жизни, привлечение молодежи в ряды волонтерского движения, проведение бесед и лекций специалистов, организация профилактических дней, просмотр фильмов, проведение конкурсов и мероприятий, приуроченных к Всемирному дню без табачного дыма, Международному дню борьбы с наркоманией, Дню борьбы со СПИДом.

Студенты ФИЯ ПИ обсудили волнующие их вопросы и было принято решение активнее привлекать всех студентов к занятию спортом, тем более проживающих в общежитиях, к тому же на территории Студенческого городка НИУ «БелГУ» созданы все для этого условия.

